Pracovní list č. 1 – seminář k AP
1) Jaký je postup zpracování závěrečných prací?
1. …………………………………………………………………………………………………………………………………………………
2. …………………………………………………………………………………………………………………………………………………
3. …………………………………………………………………………………………………………………………………………………
4. …………………………………………………………………………………………………………………………………………………
5. …………………………………………………………………………………………………………………………………………………
6. …………………………………………………………………………………………………………………………………………………
2) FORMULACE CÍLŮ
a) Určete, který z cílů je správně formulován a který nevhodně. 
	A)
Hlavním cílem této diplomové práce je zhodnocení úrovně kvality služeb poskytovaných extraligovými hokejbalovými kluby napříč celou Českou republikou z pohledu rodiče jako zákazníka v rámci kategorií minipřípravky a přípravky s navazujícím vyslovením doporučení ke zkvalitnění těchto služeb pro navýšení celkové úrovně služby i zvýšení atraktivity daného sportu pro mládež.
	B)
Cílem práce je zhodnocení úrovně kvality služeb poskytovaných extraligovými hokejbalovými kluby V ČR.
	A x
B ok

	A)
Cílem bakalářské práce je identifikovat finanční zdroje, které klub využívá k financování své činnosti, a zjistit konkrétní nedostatky v jejich financování.
	B) 
Cílem bakalářské práce bylo identifikovat finanční zdroje, které klub využívá k financování své činnosti, a zjistit konkrétní nedostatky v jejich financování.
	A ok
B x

	A)
Cílem práce je identifikovat spokojenost zákazníků se službou ve volnočasém centru Offpark.
	B)
Cílem práce je analyzovat spokojenost zákazníků se službou ve volnočasém centru Offpark.
	A ok
B x

	A)
Ráda bych ve své práci přišla na to, jaký je v Milevsku zájem o moderní gymnastiku.
	B)
Cílem práce je zjistit zájem o moderní gymnastiku v Milevsku.
	A x
B ok


b) Co je špatně u jednotlivých nevhodně formulovaných cílů?
· 1. Příliš květnaté a složité
· 2. Je v minulém čase
· 3. Uvádí metodu
· 4. Je podmíněný
3) Na základě známého názvu práce se pokuste o možné správné vymezení cíle.
Nezaměstnanost žen v regionu XY
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
Udržitelnost současného důchodového systému s ohledem na demografické stárnutí obyvatelstva
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
Vliv přílivu přistěhovalců do ČR na výši mezd v odvětví stavebnictví
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
Firmě vyrábějící sportovní potřeby nestačí její skladovací kapacity
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
Došlo k poklesu prodeje konkrétního sportovního vybavení
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
Nedostatek finančních prostředků na nutný rozvoj fitness centra
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

